
Z A P I S N I K 

 

3.  seje Sveta KS Jesenice na Dolenjskem, ki je bila v sredo, 31. maja  2023 ob 19. 30 

uri v prostorih KS Jesenice na Dol. 

 

PRISOTNI: Slavko Bizjak, Maja Štampek, Gregor Bajs, Ervin Frigelj, Robert Potokar 

in Bogdan Palovšnik. 

 

Opravičeno odsotni: Aleš Burja, Sonja Povh in Miha Budič 

 

Ostali prisotni: Rajka Križanac  

 

V skladu z 76. členom Statuta Občine Brežice in 9. členom Poslovnika Občinskega sveta 

Občine Brežice  je  sejo Sveta KS Jesenice na Dol. sklical podpredsednik Sveta,  Slavko 

Bizjak,  ki je uvodoma pozdravil vse prisotne.  

 

 

S poslanim vabilom za sklic seje je predlagan dnevni red: 

 

1. Ugotovitev sklepčnosti 

2. Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta in 2. izredne  seje Sveta   

3. Določitev dnevnega reda 

4. Informacija o delovanju med sejami 

5. Obravnava vloge za podrobnejše usmeritve za načrtovanje konkretnih 

prostorskih ureditev oz. izdajo mnenja - OPPN poslovno obrtna cona 

Jesenice 

6. Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata 

7. Razno 

 

 

 

AD/ 1  Ugotovitev sklepčnosti  

 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 6  članic in članov sveta KS Jesenice na Dol., 

kar pomeni, da je svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom.  

  

AD/2  Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta in 2. izredne  seje Sveta 

 

Zapisnik 2. redne seje in 2. izredne seje Sveta KS Jesenice na Dol. so člani prijeli z vabilom 

za 3. sejo Sveta. Razprave in pripomb na prejeti zapisnik ni bilo.  

 

Predsedujoči je podal na glasovanje SKLEP: 

Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta in 2. izredne  seje Sveta 

 

Sklep je sprejet z  6 glasovi »ZA«. 

 

 

 



A/3 Določitev dnevnega reda 

 

Uvodoma je ugotovljeno, da je Svet sklepčen ter, da lahko nadaljuje z delom. Predsedujoči je 

predlagal naslednji dnevni red: 

 

4. Informacija o delovanju med sejami 

5. Obravnava vloge za podrobnejše usmeritve za načrtovanje konkretnih 

prostorskih ureditev oz. izdajo mnenja - OPPN poslovno obrtna cona Jesenice 

6. Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata 

7. Razno 

 

Dnevni red  je sprejet z 6 glasovi »ZA« 

 

 

AD/4  Informacija o delovanju med sejami  

 

Predsednik Sveta je seznanil prisotne člane Sveta katere aktivnosti, sestanki in dogodki so 

potekali med dve seji sveta KS. Pridobljeni so preostali certifikati in pooblastila, ter urejeni 

vsi potrebni dokumenti za redno in nemoteno delovanje KS. 

Oddali smo poslovno poročilo za leto 2022. 

 

 

 AD/5 Obravnava vloge za podrobnejše usmeritve za načrtovanje konkretnih 

prostorskih ureditev oz. izdajo mnenja - OPPN poslovno obrtna cona Jesenice 

 

 

Po pooblastilu Občine Brežice je  vlogo na KS Jesenice na dol.  posredovalo podjetje M 

Mundus, Mateja Sušin Brence s.p. za podrobnejše usmeritve za načrtovanje konkretnih 

prostorskih ureditev oz. izdajo mnenja za prostorski akt: 

 

Naziv PA: OPPN za poslovno obrtno cono Jesenice, EUP JES-11 in EUP 

JES-12  

Investitor: Lastnik zemljišč 

Pripravljavec: Občina Brežice 

Lokacija: Jesenice 

Faza  /  številka proj: Osnutek v pripravi /  2116 

ID v zbirki PA: 3468 

 

V daljši razpravi so sodelovali vsi člani sveta. 

  

Članica Sveta Sonja Povh je pred pričetkom seje  posredovala svoje stališče v pisni obliki, ki 

se glasi: »Pozdravljeni, kot sem že sporočila, se današnje seje zaradi neodložljivih obveznosti 

ne bom mogla udeležiti, za kar se opravičujem. Se pa strinjam z zapisnikoma 1. in 2. 

izredne seje ter ju potrjujem. 

Hkrati bi želela zaradi pomembnosti  točke  5. dnevnega reda - Obravnava vloge za 

podrobnejše usmeritve za načrtovanje konkretnih prostorskih ureditev oz. izdajo mnenja - 

OPPN poslovno obrtna cona Jesenice, podati svoje mnenje oz. stališče, ki se ga prosim da 



upošteva pri morebitnem glasovanju. Namreč kot sem že povedala na prejšnjih sestankih, se 

absolutno ne strinjam z umestitvijo same industrijske cone v ta prostor, na kar pa seveda v tej 

fazi žal več nimamo vpliva. Nekako se navezujem na pripombe in stališča, ki jih je podala 

civilna iniciativa (pri tem poudarjam, da  z njimi nimam nobene povezave in je to izključno 

moje osebno mnenje) v zvezi s samo namembnostjo, velikostjo in posledicami umeščenosti 

zgradb oz. projekta v ta prostor, saj nisem v celoti seznanjena z eventualnimi popravki 

ali spremembami prostorskega načrta pristojnih služb na Občini Brežice, kar predvidevam, da 

bo predstavljeno na današnjem sestanku. » 

 

Svoje stališče,  da je ZA razširitev poslovne cone na Jesenicah je tudi po e pošti posredoval 

odsotni član sveta Miha Budič.  

 

 Po končani daljši razpravi predsedujoči je predlagal naslednje SKLEPE: 

 

1. da se v nadaljnjih postopkih in izdelavi dokumenta OPPN, upoštevajo ugotovitve iz 

preteklih javnih razprav in sicer: 

• da območje mora biti obdano z široko zelenim pasom ( 2m) in ločeno od 

naselja, v celotnem obsegu predvidenega posega v prostor 

• v času gradnje ali po končani gradnji,  ne sme biti povezave med poslovno 

obrtnim območjem -  predvidenim posegom in javno potjo,  ker JP 525 192 je 

izključno lokalnega pomena (v funkciji in gabaritih) in omogoča lokalni dostop 

do pokopališča in kmetijskih površin. 

 

2. Da se upoštevajo stališča strokovne javnosti in služb,  ki pripravljajo predvidene 

tovrstne zahtevne posege v prostor, ter študija strateškega razvoja za Jesenice na 

Dolenjskem.  

 

3. Potrebno je tudi ustrezno izvesti priključevanja območja na LC iz prometno 

varnostnega vidika – koridor hodnika za pešce se izveden na drugi strani LC. 

 

Člani Sveta so glasovali:  4. ZA,  3. PROTI, 1. VZDRŽAN  

predlaganemu stališču Sveta ob upoštevanju glasov po e-pošti.  

 

 

AD/6 Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata 

 

V skladu z predpisano zakonodajo,  glede združljivosti opravljanja funkcij je član KS Jesenice 

na Dol. Sveta Bogdan Palovšnik podal odstopno izjavo,  ki se glasi : 

 

»ODSTOPNA IZJAVA  

  

Obveščam vas, da sem 25.aprila 2023 prevzel nepoklicno funkcijo Podžupana Občine 

Brežice. Ker je ta funkcija nezdružljiva s funkcijo svetnika KS odstopam s funkcije svetnika KS 

Jesenice na Dol. Vsekakor pa bi želel še vedno v prihodnje prisostvovati vsem sestankom 

sveta KS brez možnosti glasovanja.  Hvala in lep pozdrav, Bogdan Palovšnik » 

 

Predsedujoči je podal na glasovanje SKLEP: 

 



Sprejme se UGOTOVITVENI  SKLEP o prenehanju mandata člana sveta KS Jesenice 

na Dol. Bogdana Palovšnika, stanujočega na naslovu Slovenska vas 48 m, 8261 Jesenice 

na Dol.  

 

Sklep je sprejet z 6 glasovi ZA. 

  

 

 

AD/7 Razno  

 

Obravnavane so potrebe glede plana dela in programa komunalne infrastrukture, ter investicij 

v teku, ter problemi v posameznih vaških skupnosti, oziroma naseljih. 

 

Seja zaključena ob 21.15 uri. 

 

 

Zapisala: 

Rajka Križanac  

 

Slavko Bizjak  

podpredsednik Sveta  



  


